



Република Србија
ОПШТИНА МАЛИ ЗВОРНИК
СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

БРОЈ 05/17

Мали Зворник, 03.05.2017. године

Бесплатан примерак

На основу члана 46. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09, 81/09-исп, 64/10-одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13-одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13-одл. УС, 132/14 и 145/14), члана 37 и 114. Статута општине Мали Зворник ("Службени лист општине Мали Зворник" бр. 5/15-пречишћен текст), Скупштина општине Мали Зворник на седници одржаној дана 28.04.2017. године, донела је:

**ОДЛУКУ
О ИЗРАДИ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ
РЕГУЛАЦИЈЕ "ДРИНСКО ПРИОБАЉЕ У
ДЕЛОВИМА КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНА
УЗВОДНО ОД МАЛОГ ЗВОРНИКА У
ОПШТИНИ МАЛИ ЗВОРНИК"**

Члан 1.

Доношењем ове одлуке приступа се изради Плана генералне регулације "Дринско приобаље у деловима катастарских општина узводно од Малог Зворника у општини Мали Зворник" (у даљем тексту -ПГР), којим ће се дефинисати услови за уређење и изградњу дринског приобаља узводно од Малог Зворника, у западном и југозападном делу општине, на простору катастарских општина Сакар, Будишић, Читлук, Цулине и Велика Река.

Члан 2.

ПГР обухвата локације између Државног пута Иб реда бр.28 (укључујући и трасу пута) и обале Дрине, у деловима наведених катастарских општина са укупном, орјентационом површином обухвата око 190 ха. Коначна граница обухвата плана се може кориговати приликом израде Нацрта плана, у складу са законом.

Члан 3.

Плански основ за израду ПГР представљају планови ширег подручја. Обавезе, услови и смернице из планских докуманата и стечене обавезе су садржане у следећим одредбама-области, основни циљ и концепција, смернице и стратешки приоритети:

* Закон о просторном плану Републике Србије од 2010. до 2020.г ("Сл.гласник РС", бр.88/10):

- Природа, еколошки развој и заштита

Воде и водно земљиште: Интегрално уређење, заштита и коришћење вода на подручју РС третираног као јединствени водопривредни простор. Делови Републике који гравитирају ка подручјима са транзитним водама међународних река морају се ослонити на интензивно коришћење њихових вода; Проблеми заштите, уређења и рационалног коришћења вода се решавају вишенаменским системима; приоритет се даје локалним извориштима; кључни објекти за коришћење површинских вода, целовито искоришћење хидропотенцијала обављаће се у оквиру интегралних речних система, а приоритет има искоришћење потенцијала Дрине, као део заједничког система Републике Србије и Републике Српске; одбрана од поплава оствариваће се у оквиру интегралних речних система. Подземне воде: дефинисање резерви и квалитета подземних вода; систематска заштита изворишта; спречавање непланског коришћења;

- Заштита и унапређење квалитета животне средине

Заустављање даље деградације, превентивна заштита од свих планираних активности које могу угрозити постојећ квалитет природне и животне средине, уз санацију и ревитализацију угрожених подручја. Како већи део територије припада категорији подручја квалитетне животне средине (пољопривредо-воћарске зоне, ловна и риболовна подручја, водотоци II класе, треба обезбедити решења којима се елиминишу или умањују постојећи извори негативних утицаја односно увећавају позитивни као компаративна предност у планирању развоја; чувати подручја од загађивања из стратешких разлога

- Биодиверзитет, заштита и коришћење природног, културног наслеђа и предела

Очување и унапређење биолошке разноврсности, вредности геонаслеђа предела и развој јавних функција заштићених подручја;

Повећање укупне површине под заштитом кроз проглашење нових заштићених подручја; санација деградираних простора са најзначајнијим неповољним утицајем на природне вредности и животну средину. Заштита и одрживо коришћење културног наслеђа, са основним циљем да се културно наслеђе артикулише као развојни ресурс, заштити, уреди и користи на начин који ће допринети успостављању регионалног и локалног идентитета у складу са европским стандардима заштите (Општина М. Зворник припада предложеном Дринском културном подручју које обухвата споменике који са непосредном околином чине сагледиву културно пејзажну целину). Заштита и унапређење предела са основним циљем очувања хетерогене регионалне и локалне структуре кроз: избегавање изградње на предеоно изложеним локацијама, као и у плавним и ерозионим подручјима. Приоритетна подручја за која је обавезна израда пилот пројеката "Карактеризације предела" су: река Дрина- туристичке дестинације и државни путеви I и II реда-простори и насеља уз саобраћајне коридоре.

- Одбрана земље и цивилна заштита: стварање просторних услова који ће у потпуности одговарати потребама савременог система одбране

- Природне непогоде и технолошки удеси: спровођење мера превенције, приправности и одговора на природне непогоде и тех. удесе на свим нивоима, са приоритетима као што су серија сеизмолошких карата за одговарајуће повратне периоде, карта ерозије и биланс продукције и проноса наноса у сливовима, планови управљања ризицима од штетног дејства бујичних поплава вода и управљање ризицима, катастар нестабилних површина

- Одржива путна и техничка инфраструктура (енергетика, коришћење обновљивих извора енергије, водопривреда и водопривредна инфраструктура; оптимизација интегралних водопривредних система; реализација објеката и мера за интегрално коришћење, уређење и заштиту вода; утврђивање мера заштите од поплава: хидрограђевинских уз спровођење линијских заштитних система (насипи, обалоутврде, регулациони радови и ост.), као и антиерозивних, са приоритетом израде карата плавних зона и области значајног ризика од поплава.

• Закон о просторном Регионалном просторном плану за подручје Колубарског и Мачванског округа ("Сл. Гласник РС", 11/15):

У складу са одредбама Просторног плана Републике Србије, на подручју Просторног регионалног плана, налазе се три центра националног значаја: Ваљево, Шабац и Лозница, који су уједно и центри функционалних урбаних подручја. Општина Мали Зворник, заједно са

општином Крупањ, припада функционалном урбаном подручју Лознице. Према вишестепеној хијерархији центара у мрежи насеља, насеље Мали Зворник се налази у четвртој хијерархијској равни, где су локални центри II реда, који остварују локални утицај на насеља својих општинских територија и поједина насеља суседних општина/градова.

- Инфраструктурни системи

Саобраћајна и водна инфраструктура: значајан потенцијал развоја саобраћајне инфраструктуре чине изузетно повољан саобраћајно-географски положај и изнад просечна мрежа државних путева уз услов валоризације, побољшавањем веза са централном Србијом суседним држава, регионима и градовима. Осим путне инфраструктуре значајан ресурс је и постојећи коридор железничке пруге, са својим потенцијалима за транспорт путника и терета. Ограничења развоја путне инфраструктуре су развојна, организациона и финансијска (пролаз државних путева првог реда кроз центар насеља и критично саобраћајно оптерећење путева у зони општинских центара, недовољна средства за одржавање и реконструкцију државних путева, недовољна искоришћеност осталих видова саобраћаја и ост.). Потенцијали енергетских ресурса су националног и транснационалног значаја, са перспективом дугорочне експлоатације и производње електричне енергије (хидроенергетски потенцијал средње и доње Дрине и обновљиви извори енергије, пре свега мале хидроакумулације.

У сегменту водне инфраструктуре планирана је ревитализација ХЕ "Зворник", као и развој три речна система коришћења уређења и заштите вода. Функција система је уређење водних режима, заштита вода (канализациони системи, ППОВ насеља и индустрија, заштита квалитета вода и др. Због повезаности површински и подземних вода реке Дрине и Саве, речни систем Дрине и речни систем Сава-Срем се разматрају као једна функционална целина. Рализацијом речних система се, осим енергетских циљева, испуњавају и циљеви одбране од поплава, стабилизације и регулација корита, а уједно и стварају услови за коришћење воде у системима за наводњавање у Подрињу, Мачви и Семберији.

Речни систем Дрине и Саве сачињавају и сви објекти за заштиту од поплава: линијски/пасивни системи одбране (насипи и регулација Дрине и Саве) и објекти за активну заштиту од поплава (акумулације и ретензије). Према ППРС, предвиђена је и заштита Подриња и Посавине од подводња, при чему приоритет у реализацији имају подручја и зони центра: Лозница, Бања Ковиљача, Љубовија, Мали Зворник и Бадовинци.

Објекти речних система Дрине и Саве биће сва ППОВ насеља и индустрија које користе канализације и ППОВ општег типа. ППОВ су планирана у свим урбаним центрима и насељима са више од 5000 еквивалентних становника. Приоритет имају објекти и насеља која се налазе у горњим деловима сливова. Развој локалних, групних и индивидуалних канализационих система и начин пречишћавања каналисаних отпадних вода у обухвату наведених речних система, утврђује се просторним плановима јединица самоуправе.

- Заштита и унапређење животне средине

Према категоризацији стања животне средине, која је утврђена ППРС, Мали Зворник припада подручју малог степена загађености, односно претежно квалитетне животне средине, са релативно неизмењеном природном средином, без прекорачења граничних вредности загађујућих материја, али и са нерешеним системом прикупљања и каналисања отпадних вода и неадекватном употребом агрохемотских средстава.

- Уређење простора специјалне намене и од значаја у ванредним ситуацијама

Непосредни појас уз државну границу је у режиму контролисаног и ограничено коришћења и у надлежности МУП-а Републике Србије. У посају ширине 300м од државне границе на територији Републике Србије, не предвиђа се изградња објеката који би могли да ометају видљивост граничне линије, што важи и за засаде високог растиња и пољопривредних култура. У складу са Законом о преласку државне границе и кретању у граничном појасу, примењују се ограничења за кретање и боравак лица у граничном појасу ширине 100м од државне границе Републике Србије.

• Просторни план Општине Мали Зворник ("Сл. лист општине Мали Зворник", бр. 06/12):

У поглављу о спровођењу Просторног плана општине Мали Зворник, наглашено је:

- у периоду примене овог Просторног плана могу се радити измене и допуне ППР или нови регулациони планови. Измене унутар граница подручја Просторног плана, неће условити његову измену.

- за делове у којима се предвиђа трасирање нових саобраћајница, промена регулације и утврђивање јавног грађевинског земљишта врши се израда Планова генералне/деталне регулације;

Планови генералне/деталне регулације могу да се раде и за: све објекте и мреже примарне инфраструктуре и комуналних објеката на подручју општине која је дефинисана Просторним планом, или за коју се, услед до сада непознатих техничких и функционалних потреба, иста није Планом дефинисала, или се стекну технички услови да се планиране трасе рационалније дефинишу (трансфер станице, рециклажна дворишта, трафо станице, постројења за пречишћавање отпадних вода, коришћење обновљивих извора енергије и сл.); израда урбанистичких планова могућа је и у свим зонама у којима се за то укаже потреба, у складу са дефинисаним наменама Плана,

- За насеља уз Дрину, препоручује се израда јединственог Плана генералне регулације, одн. разрада решења из Просторног плана посебне намене за Дринско подручје (у приближном обухвату). За викенд зону насеља Цулине, због неразрешених имовинско-правних односа, препоручује се израда Плана детаљне регулације. До израде и усвајања ППР, на предложеном обухвату уз Дрину примењиваће се правила уређења и грађења из овог Плана, која се односе на ово подручје.

- израдом планова Детаљне регулације могуће је извршити делимичну корекцију дефинисаних услова (општих и посебних, у смислу повећања/смањења дефинисане спратности, граница зона, дефинисања прелазних услова између суседних зона и сл.). Сва одступања морају бити у складу са правилима струке, позитивним законским прописима, јавним и општим интересом.

У случају захтева за делимичним корекцијама намене површина које су дефинисане Шематским приказима насеља путем израде ПДР/ППР, примењује се правило да је унутар грађевинских подручја доминантна намена она, која је еколошки прихватљивија (нпр. становање на индивидуалним пољопривредним економијама је доминантно у односу на захтев за изградњом производних капацитета, станица за снабдевањем горива и сл.), а ван грађевинских рејона она, која је економски исплативија а није у супротности са неким од услова заштите (експлоатација рудних богатстава, узгој и прерада примарних пољопривредних производа великих капацитета и сл. је доминантна у односу на нерентабилну пољопривредну производњу на земљиту ниских бонитетних класа).

- приликом израде урбанистичких планова/пројеката за изградњу саобраћајне, остале комуналне и друге инфраструктурне мреже која је дефинисана Планом, могућа су мања одступања због усклађивања елемената техничког решења постојећих и планираних објеката и инфраструктуре, конфигурације терена, носивости тла, уважавања имовинско-правних односа и др.

Урбанистички планови/пројекти ће се радити и за сву недостајућу инфраструктуру и то: Урбанистички планови у случају потребе утврђивања јавног интереса, а у случају да нема утврђивања јавног интереса -Урбанистички пројекти.

- зелени фонд и услови који су дефинисани за одржавање постојећих и подизање планираних зелених површина, потпуно су равноправни са свим осталим условима за уређење комуналне инфраструктуре.

- До израде одговарајућих планских докумената, сматраће се важећим подаци из овог Плана, који се односе на предлог грађевинског подручја (за подручја за која је предложена израда урбани-стичких планова). За све предложене обухвате грађевинског земљишта важиће правило да се након извршене провере, обухватају целе постојеће катастарске парцеле, које су делимично или у целости обухваћене графичким приказом.

Плански и правни основ чине и стратешки документи локалне самоуправе: Стратегија одрживог развоја општине Мали Зворник 2012-2017- ревидирана верзија, Локални план управљања отпадом општине Мали Зворник 2012-2022. и ост.

Према Просторном плану општине Мали Зворник, предметне локације у наведеним катастарским општинама у обухвату ПГР, су у саставу следећих типичних целина (ТЦ):

- у КО Сакар: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање), ТЦ 4 (Радна зона са становањем) и ТЦ 13 (Спортско рекреативне површине).

- у КО Будишић: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1 (Зона насељског центра) и ТЦ 1а (Становање).

- у КО Читлук: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило) и ТЦ 1а (Становање).

- у КО Цулине: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање), ТЦ 4 (Радна зона са становањем) и ТЦ 16а (Викенд зона са становањем).

- у КО Велика Река: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање) и ТЦ 4 (Радна зона са

становањем).

ПГР ће се радити на Дигиталном катастарском плану, а по потреби и у договору са Инвеститором, за поједине делове територије, на ажурној катастарско-топографској подлози у дигиталном облику.

Члан 4.

На основу специфичности предметне локације и циља израде ПГР, принципи просторног развоја се заснивају на дефинисању стратешког циља, који се представља кроз:

- подизање опште развијености и нивоа уређења овог дела територије и рационалнијег коришћења земљишта, уз поштовање смерница дефинисаних ПП Општине Мали Зворник, постојећих просторних капацитета и потенцијала локације и принципа економски одрживог развоја, кроз интегрални приступ у планирању и подстицањем мера урбане реконструкције

Општи циљеви израде Плана су:

- заштита и унапређење животне средине, уз рационално и одрживо коришћење необновљивих ресурса и оптимално коришћење обновљивих ресурса и природних добара

- усклађивање различитих или супротних интереса у коришћењу простора

- смањивање просторних ограничења за развој (недостатак планске регулативе, инфраструктуре мреже и објеката и др.) и минимизирање нелегалне градње

- учешћа јавности и функционисање хоризонталне и вертикалне координације, у складу са Законом о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09, 81/09-исп, 64/10-одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13-одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13-одл. УС, 132/14 и 145/14).

Члан 5.

Визија уређења простора и конкретни циљеви израде плана су:

- унапређење путне, техничке и водопривредне инфраструктуре, као предуслова за даљи развој територије у обухвату и реализацију намена дефинисаних Планом вишег реда, што значи: успостављање одбрамбеног система заштите од поплава, интегрално уређење сливног подручја бујичних токова и улива десних притока реке Дрине у обухвату Плана (Пљешманица, Борањска, Цулинска и Велика река) уз примену противерозионих мера на ерозионим подручјима, изградња сервисних саобраћајница и неопходних прикључака на Државни пут, опремање земљишта потребним инсталацијама водовода, канализације и

постројењима за пречишћавање отпадних вода, изградњу нових електроенергетских објеката и електро-енергетске мреже, телекону-никационе инфраструктуре и ост.

- дефинисање претежне намене земљишта са правилима уређења и грађења

- дефинисање траса, коридора и капацитета саобраћајне енергетске, комуналне и остале инфраструктуре укључујући и зоне заштите, као и остале елементе регулације и нивелације

- дефинисање зона за даљу планску разраду плановима детаљне регулације

Члан 6.

Концепт уређења ПГР се заснива на препознавању конкретних проблема на локацији, од којих су свакако највећи: стална угроженост од поплава (Дрине или бујичних водотока, који се у њу уливају), недовољна уређеност и опремљеност приобаља у читавом обухвату, недефинисани прилазни колски правци, нелегална градња, неразрешени имовинско правни односи.

Након извршене детаљне анализе и валоризације постојећег стања, уочених проблема и процене могућности побољшања и унапређења потенцијала простора, дефинисан је прелиминарни обухват планског документа, који нацртом плана може бити коригован.

Члан 7.

Рок за израду ПГР из члана 1. ове Одлуке износи девет месеци од дана достављања Дигиталног катастарског плана и договорених, ажурних катастарско-топографских подлога за делове територије у обухвату.

Члан 8.

Средства за израду ПГР обезбеђује инвеститор, Општина Мали Зворник.

Носилац израде ПГР је надлежни орган локалне самоуправе, а израда ПГР је поверена ЈУП "План" Шабац из Шапца.

Члан 9.

Рани јавни увид и јавни увид ће се одржати у складу са члановима 45а и 50. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09, 81/09-исп, 64/10-одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13-одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13-одл. УС, 132/14 и 145/14), у просторијама Општине Мали Зворник.

Члан 10.

У складу са чланом 9. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/04 и 88/10) и чланом 46. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09, 81/09-исп, 64/10-одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13-одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13-одл. УС, 132/14

и 145/14), саставни део ове Одлуке је и Одлука о изради стратешке процене утицаја плана на животну средину, на основу Мишљења Одељења за привреду, урбанизам и инспекцијске послове општинске управе Мали Зворник бр.501-8/12017-03 од 08.03.2017.године

Члан 11.

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Мали Зворник".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број:06 - 712

Датум: 28.04.2017.године

Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 46. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/09, 81/09-исп, 64/10-одл. УС, 24/11, 121/12, 42/13-одл. УС, 50/13-одл. УС, 98/13-одл. УС, 132/14 и 145/14), члана 9. став 3 и члана 11., Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину ("Сл. гласник РС", бр. 135/04 и 88/10) и Статута општине Мали Зворник ("Службени лист општине Мали Зворник" бр.5/15-пречишћен текст), Скупштина општине Мали Зворник на седници одржаној дана 28.04.2017. године, донела је:

О Д Л У К У ДА СЕ ИЗРАЂУЈЕ СТРАТЕШКА ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ"ДРИНСКО ПРИОБАЉЕ У ДЕЛОВИМА КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНАУЗВОДНО ОД МАЛОГ ЗВОРНИКА У ОПШТИНИ МАЛИ ЗВОРНИК"

Члан 1.

Доношењем ове Одлуке приступа се изради стратешке процене утицаја на животну средину (у даљем тексту: Стратешка процена), за План генералне регулације "Дринско приобаље у деловима катастарских општина узводно од Малог

Зворника у општини Мали Зворник” (у даљем тексту -ПГР), у складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС”, бр.135/04, члан 12.-17.). Стратешка процена је саставни део ПГР.

Члан 2.

Граница обухвата Стратешке процене је идентична граници ПГР, који обухвата локације између Државног пута Иб реда бр.28 (укључујући и трасу пута) и обале Дрине, у деловима катастарских општина Сакар, Будишић, Читлук, Цулине и Велика Река са укупном, орјентационом површином обухвата око 190 ха.

Члан 3.

Одлука да се израђује Стратешка процена се доноси на основу и предходно прибављеног Мишљења Одељења за привреду, урбанизам и инспекцијске послове општинске управе Мали Зворник бр. 501-8/1/2017-03 од 08.03.2017.године, које је донето у складу са Критеријумима за утврђивање могућности значајних утицаја на животну средину имлентацијом планова и програма и доношење одлуке о изради стратешке процене, из члана 5.ст.1 и 2, Прилог 1. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину (“Сл. гласник РС”, бр. 135/04 и 88/10) у складу са планираном наменом површина у обухвату урбанистичког плана.

Према Просторном плану општине Мали Зворник, која је плански основ за израду овог Плана, предметне локације у наведеним катастарским општинама у обухвату ПГР, су у саставу следећих типичних целина (ТЦ):

- у КО Сакар: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање), ТЦ 4 (Радна зона са становањем) и ТЦ 13 (Спортско рекреативне површине).

- у КО Будишић: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1 (Зона насељског центра) и ТЦ 1а (Становање).

- у КО Читлук: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило) и ТЦ 1а (Становање).

- у КО Цулине: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање), ТЦ 4 (Радна зона са становањем) и ТЦ 1ба (Викенд зона са становањем).

- у КО Велика Река: ТЦ 19 (Приобаље и водене површине), ТЦ 20 (Инфраструктурни објекти и коридори), ТЦ 14 (Заштитно зеленило), ТЦ 1а (Становање) и ТЦ 4 (Радна зона са

становањем).

Визија уређења простора и конкретни циљеви израде плана су:

- унапређење путне, техничке и водопривредне инфраструктуре, као предуслова за даљи развој територије у обухвату и реализацију намена дефинисаних Планом вишег реда, што значи: успостављање одбрамбеног система заштите од поплава, интегрално уређење сливног подручја бујичних токова и улива десних притока реке Дрине у обухвату Плана (Пљешманица, Борањска, Цулинска и Велика река) уз примену противерозионих мера на ерозионим подручјима, изградња сервисних саобраћајница и неопходних прикључака на Државни пут, опремање земљишта потребним инсталацијама водовода, канализације и постројењима за пречишћавање отпадних вода, изградњу нових електроенергетских објеката и електро-енергетске мреже, телекону-никационе инфраструктуре и ост.

- дефинисање претежне намене земљишта са правилима уређења и грађења

- дефинисање траса, коридора и капацитета саобраћајне енергетске, комуналне и остале инфраструктуре укључујући и зоне заштите, као и остале елементе регулације и нивелације

- дефинисање зона за даљу планску разраду плановима детаљне регулације

Концепција уређења ПГР се заснива на препознавању конкретних проблема на локацији, од којих су свакако највећи: стална угроженост од поплава (Дрине или бујичних водотока, који се у њу уливају), недовољна уређеност и опремљеност приобаља у читавом обухвату, недефинисани прилазни колски правци, нелегална градња, неразрешени имовинско правни односи.

Након извршене детаљне анализе и валоризације постојећег стања, уочених проблема и процене могућности побољшања и унапређења потенцијала простора, дефинисан је прелиминарни обухват планског документа, који нацртом плана може бити коригован.

Имајући у виду значај локације, а на основу закључака до којих се дошло проценом могућих утицаја планских решења на стање животне средине, прописује се обавеза израде Стратешке процене утицаја на животну средину за предметни План генералне регулације ”Дринско приобаље у деловима катастарских општина узводно од Малог Зворника у општини Мали Зворник”, на основу Мишљења надлежног одељења општинске управе, да би планирани захвати у простору могли да имају утицаја на промену стања животне средине.

Члан 4.

Средства за израду ПГР обезбеђује инвеститор, Општина Мали Зворник.

Носилац израде ПГР је надлежни орган локалне самоуправе, а израда ПГР је поверена ЈУП "План" Шабац из Шапца.

Члан 5.

Ова Одлука је саставни део Одлуке о приступању изради Плана генералне регулације "Дринско приобаље у деловима катастарских општина узводно од Малог Зворника у општини Мали Зворник".

Члан 6.

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Мали Зворник".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број:06- 713

Датум: 28.04.2017. године
Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом ("Службени гласник Републике Србије", број 16/2002,115/2005 и 107/2009) и члана 37. тачка 6. Статута општине Мали Зворник ("Службени лист општине Мали Зворник", број 5/15-пречишћен текст), Скупштина општине Мали Зворник на седници одржаној дана 28.04.2017. године, доноси

О Д Л У К У

о додели бесповратних новчаних средстава младим брачним паровима за куповину куће са окућницом на селу на подручју општине Мали Зворник

Члан 1.

Овом одлуком утврђује се могућност општине Мали Зворник, да у буџету општине опредељује одговарајућа новчана средства ради доделе бесповратних новчаних средстава младим брачним паровима са пребивалиштем на територији општине Мали Зворник који су заинтересовани за

живот и рад на селу, за куповину кућа са окућницом до 50 ари.

Члан 2.

Ближи услови и начин расподеле средстава из члана 1. ове одлуке уређују се посебним Правилником о условима за доделу бесповратних новчаних средстава брачним паровима за куповину кућа са окућницом на селу, на територији општине Мали Зворник.

Правилник о условима за доделу бесповратних новчаних средстава брачним паровима за куповину кућа са окућницом на селу на територији општине Мали Зворник, доноси Општинско веће општине Мали Зворник.

Члан 3.

Укупна средства која се опредељују за намену из члана 1. ове одлуке за 2017. годину износе **5.000.000 динара.**

Члан 4.

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана доношења.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06- 714

Датум: 28.04.2017. године
Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 4. и члана 39. Закона о прекршајима ("Сл. гласник РС" бр. 65/13 и 13/16), члана 6. став 1. тачка 9. и члана 7. Закона о финансирању локалне самоуправе ("Сл. гласник РС" бр. 62/2006, 47/2011, 93/2012 и 99/2013) и члана 37. Статута општине Мали Зворник ("Сл. лист општине М.Зворник" бр. 5/15 - пречишћен текст), Скупштина општине Мали Зворник, на седници одржаној 28.04.2017. године, донела је

ОДЛУКУ

**О ИЗМЕНАМА ОДЛУКА КОЈИМА СУ
ОДРЕЂЕНЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ ЗА
ПРЕКРШАЈЕ**

Члан 1.

Овом одлуком врше се измене одредаба одлука којима су прописане новчане казне за прекршаје, ради усклађивања висине новчаних казни са Законом о прекршајима.

Члан 2.

У Одлуци о комуналном уређењу (" Сл. лист општине М.Зворник " бр. 9/09):

- У члану 126. новчана казна од " 20.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- У ставу 1. овог за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 10.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 127. новчана казна од " 20.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- Тачка 2. овог члана ако не поступи по решењу комуналног инспектора новчана казна од " 5.000,00 - 10.000,00 " динара, замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара, одговорно лице у правном лицу.

- У члану 128. новчана казна од " 15.000,00 - 150.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 50.000,00 динара.

- У члану 129. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара. Казнене одредбе односе се на физичка лица (у случају не поштовања прописане Одлуке) и ако не поступи по решењу комуналне инспекције.

- У члану 130. новчана казна од 2.500,00 динара замењује се новчаном казном од 6.000,00 динара.

Члан 3.

У Одлуци о условима и начину организовања послова у вршењу комуналне делатности снабдевања водом за пиће и пречишћавања и одвођење атмосферских и отпадних вода на територији општине Мали Зворник (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 3/14):

- У члану 108. новчана казна од " 50.000,00 - 1.000.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара,

- У члану 109. новчана казна од " 50.000,00 - 1.000.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 "

динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 110. новчана казна од " 50.000,00 - 1.000.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 111. новчана казна од " 10.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 60.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 112. новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана новчана казна од 10.000,00 динара замењује се новчаном казном од 25.000,00 динара.

Члан 4.

У Одлуци о радном времену у угоститељству, занатству и трговини (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 8/05, 3/07, 5/09, 7/14 и 3/15):

- У члану 12. новчана казна од " 20.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 60.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 10.000 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара, предузетник износ од " 15.000,00 - 150.000 " динара замењује се новчаном казном од 30.000,00 динара

- У члану 12. новчана казна од " 10.000,00 - 100.000,00 " динара замењује се износом од 30.000,00 динара. Казнене одредбе односе се на самостални угоститељ, занатлија, трговац.

Члан 5.

У Одлуци о постављању и уклањању мањих монтажних објеката привременог карактера на површинама јавне намене (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 4/15 и 1/16):

- У члану 33. новчана казна од " 50.000,00 - 500.000,00 " динара замењује се износом од 100.000,00 динара.

- За прекршај из става 1. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 50.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара,

- За прекршај из става 1. овог члана новчана казна од " 10.000,00 - 100.000,00 " динара

замењује се новчаном казном од 40.000,00 динара, за приватног предузетника.

- За прекршај из става 1. овог члана новчана казна од " 5.000,00 - 50.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара, за физичко лице

Члан 6.

У Одлуци о држању животиња (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 1/11):

- У члану 39. новчана казна од " 20.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 20.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 40. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 41. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000 " динара замењује се новчаном казном од 20.000,00 динара.

Члан 7.

У Одлуци о условима и начину снабдевања топлотном енергијом (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 6/07 и 3/15):

- У члану 79. новчана казна од " 20.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара

- У члану 79. став 2 новчана казна од " 15.000,00 - 100.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 60.000,00 динара казниће се предузетник, новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 15.000,00 динара за физичка лица.

Члан 8.

У Одлуци о одржавању стамбених зграда, безбедности њиховог коришћења и кућном реду (" Сл. лист општине М.Зворник " бр. 9/07):

- У члану 50. новчана казна од " 50.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У ставу 1. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 51. новчана казна од " 20.000,00 - 100.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У члану 52. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 20.000,00 динара.

- У члану 53. новчана казна од " 15.000,00 - 100.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 100.000,00 динара.

- У ставу 1. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 10.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 54. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 55. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

Члан 9.

У Одлуци о симболима општине Мали Зворник (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 3/11):

- У члану 20. новчана казна од " 10.000,00 - 100.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 40.000,00 динара, а новчана казна од " 5.000,00 - 50.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 20.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана за одговорно лице новчана казна од " 5.000,00 - 50.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У ставу 3. овог члана новчана казна од " 5.000,00 - 50.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

Члан 10.

У Одлуци о сахрањивању и гробљима на подручју општине Мали Зворник (Сл. лист општине М.Зворник " бр. 3/11):

- У члану 45. новчана казна од " 10.000,00 - 250.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 46. новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

Члан 11.

У Одлуци о организацији и начину обављања такси превоза на територији општине Мали Зворник (" Сл. лист општине М.Зворник " бр. 5/16):

- У члану 38. новчана казна од " 10.000,00 - 200.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У члану 39. новчана казна од " 10.000,00 - 200.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 80.000,00 динара.

- У члану 40. новчана казна од " 50.000,00 - 500.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 120.000,00 динара.

- У ставу 2. овог члана новчана казна од " 5.000,00 - 25.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

- У члану 41. новчана казна од " 50.000,00 - 500.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 120.000,00 динара.

- У члану 43. новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 20.000,00 динара.

- У члану 44. новчана казна од " 5.000,00 - 75.000,00 " динара замењује се новчаном казном од 10.000,00 динара.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у " Службеном листу општине Мали Зворник ".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06- 715
Датум: 28.04.2017. године
Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 46. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Србије", број 129/2007), члана 110. став 3 и 4 и члана 111. Закона о социјалној заштити ("Службени гласник Републике Србије", број 24/2011), члана 37. Став 1. тачка 6. Статута Општине Мали Зворник ("Службени лист општина Мали Зворник", бр. 5/15-пречишћен текст) Скупштина општине Мали Зворник, на седници одржаној 28.04.2017. године, доноси

ПРАВИЛНИК

О додели једнократне новчане помоћи и помоћи у природи у општини Мали Зворник

Члан 1.

Овим Правилником регулишу се облици, критеријуми, начин и поступак пружања једнократне новчане помоћи и помоћи у природи, за која се средства обезбеђују у буџету Општине Мали Зворник.

Члан 2.

Права у области социјалне заштите утврђене овим Правилником остварује корисник.

Корисници права су појединац или породица, држављани Републике Србије са пребивалиштем на територији општине Мали Зворник, а могу бити и страни држављани и лица без држављанства, у складу са законом и међународним уговорима (у даљем тексту: корисник), који се нађу на територији општине Мали Зворник у ванредним и изузетно тешким приликама.

Породицом у смислу овог Правилника сматра се животна заједница родитеља (који су у брачној или ванбрачној вези) и деце, како брачне тако и ванбрачне и усвојене. Као део породице сматрају се и крвни сродници до другог степена сродства, под условом да сви живе у заједничком домаћинству.

Члан 3.

Право на једнократну новчану помоћ и помоћ у природи има корисник, који се изненада или тренутно нађе у стању социјалне потребе, коју не може самостално превазићи и то нарочито у случајевима: задовољавања основних животних потреба, отклањања последица елементарних непогода, прихвата по престанку смештаја у установу социјалне заштите и другим ванредним и изузетно тешким приликама.

Задовољавањем основних животних потреба сматра се нарочито: набавка неопходних ствари за домаћинство као што су намирнице, огрев, уџбеници и школски прибор за децу, лекови, хигијенски прибор, неопходна гардероба, као и задовољавање других потреба изазваних специфичним стањем или ситуацијом (дуг за утрошену електричну енергију, болест, тешка инвалидност и друго, комуналије, аутобуске карте, ужина, храна, адаптација куће).

Члан 4.

Висина једнократне новчане помоћи може се одобравати до највишег износа новчане социјалне помоћи.

Износ једнократне новчане помоћи не може бити већи од просечне зараде по запосленом у

општини Мали Зворник, у месецу који претходи месецу у коме се врши исплата.

Право на једнократну новчану помоћ и помоћ у природи корисник може да оствари највише три пута у току једне календарске године.

Члан 5.

Право на остваривање једнократне новчане помоћи и помоћи у природи остварује се подношењем писменог захтева Комисији за доделу новчане помоћи општине Мали Зворник (у даљем тексту: Комисија) или).

Захтев за доделу општинске помоћи мора да садржи све неопходне личне податке, адресу за пријем поште, те изјаву о томе да корисник сноси одговорност за тачност и ваљаност података.

Уз захтев из става 1. овог члана подносилац захтева обавезан је да поднесе и расположиву документацију, као и да достави потребну документацију на захтев Комисије.

Члан 6.

Критеријуми за доношење одлуке су:

- материјално стање,
- социјална угроженост,
- породично стање,
- број деце у породици,
- у каквим условима живи корисник,
- имовина којом корисник располаже,
- да ли корисник већ прима социјалну помоћ и у ком износу,
- да ли корисник у породици има тешко болесну особу или особу са инвалидитетом;

на основу којих Комисија даје Предлог о додели помоћи.

Предлог о додели помоћи из става 1. овог члана доставља се Центру за социјални рад Мали Зворник, на основу којег Центар доноси Решење о додели помоћи.

Члан 7.

Предлог о висини једнократне новчане помоћи или давања помоћи у природи даје Комисија коју чине три члана, и то:

- један представник Општинске управе општине Мали Зворник,
- један представник из Центра за социјални рад Мали Зворник,
- један представник Дома здравља у Малом Зворнику.

Комисију из става 1. овог члана именује председник општине и чланови Комисије имају и заменике.

Заменик председника Општине координира радом Комисије, Центра и Општине.

Члан 8.

Једнократна новчана помоћ и помоћи у природи се даје:

- за санацију штете настале услед неке непогоде;
- ради куповине неопходних лекова, односно помагала за особе са инвалидитетом;
- ради регулисања ванредних лекарских трошкова;
- ради регулисања трошкова превозне карте за ученике;
- ради регулисања куповине уџбеника, ужине;
- ради регулисања хране, адаптације куће;
- за животне потребе;
- за теже облике повреда и болести;
- за пружање помоћи за случај смрти члана уже породице;
- за побољшање здравственог стања оболелог или члана уже породице;
- за побољшање услова за децу са посебним потребама.

Члан 9.

Једнократна помоћ додељиваће се на терет буџета општине Мали Зворник

Члан 10.

Право на остваривање новчане помоћи и помоћи у природи се остварује подношењем писменог захтева Комисији за доделу општинске помоћи и решења које доноси Центар за социјални рад, а на основу Предлога који даје Комисија.

Члан 11.

У основне животне намирнице спада: хлеб, млеко, брашно, јаја, уље, пиринач, кромпир, со, шећер, месне прерађевине, пасуљ, грашак, соја, поврће, воће (сезонско).

У средства за одржавање хигијене спада: сапун, тоалет папир, паста за зубе, четкица за зубе, шампон за косу, прашак за прање веша, вц санитар, хигијенски улошци, шампон за вашке, шампон за купање, омекшивач, бокс за ципеле, разне метле, спреј за прозоре, креч, фарбе.

Члан 12.

Помоћ у природи се додељује и у виду школског прибора, уџбеника и неопходне гардеробе, помоћ у грађевинском материјалу.

Члан 13.

Комисија оцењује испуњеност услова за доделу помоћи и о томе је дужна да донесе Предлог у року од 15 дана

Ако Комисија процени да је неопходно, обићи ће у пуном саставу подносиоца захтева или тражити додатне податке од стручних лица и

служби или наложити подносиоцу захтева да допуни захтев потребном документацијом.

Комисија ће на основу примљене документације и других неопходних радњи донети Предлог о додели једнократне помоћи, који доставља Центру за социјални рад Мали Зворник ради доношења решења и реализације.

Уколико Комисија процени да корисник нема право на помоћ такав Предлогу доставиће Центру за социјални рад ради доношења решења о одбијању захтева.

Члан 14.

На основу Закона о јавним набавкама, члан 2. тачка 2. ("Службени гласник РС", број 124/12), локална самоуправа склапа уговор са најбољим понуђачем за набавку основних животних намирница и средстава за одржавање хигијене.

Члан 15.

Корисник је дужан да пријави Комисији, сваку промену која је од утицаја на остваривање права најкасније у року од 15 дана од настале промене.

Члан 16.

Корисник права из овог правилника који је на основу неистинитих или нетачних података, или непријављивањем промена које утичу на губитак права, остварио право на материјално обезбеђење породице финансирано од стране општине Мали Зворник, дужан је да накнади штету, у складу са законом.

Члан 17.

Свака злоупотреба права је кажњива у складу са законом.

Члан 18.

Захтеви који су поднети до дана ступања на снагу овог Правилника, а нису узети у разматрање, решаваће се по одредбама овог Правилника.

Члан 19.

Ступањем на снагу овог Правилника престаје да важи Правилник о додели помоћи у општини Мали Зворник ("Службени лист општине Мали Зворник" бр.5/14).

Члан 20.

Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Мали Зворник".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06 - 716
Дана, 28.04.2017. г.
Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 37. и 114. Статута општине Мали Зворник ("Сл. лист општине Мали Зворник", 5/15 - пречишћен текст) и чл. 33. Пословника Скупштине општине ("Сл. лист општине Мали Зворник" бр.13/08 и 2/09), а на предлог Комисије за избор, именовања и друштвена признања, Скупштина општине на седници одржаној 28.04.2017. године, доноси

ЗАКЉУЧАК

о утврђивању висине накнаде за рад председника и чланова управних и надзорних одбора установа и председника и чланова Комисије Буџетског фонда чији је оснивач Скупштина општине

Члан 1.

Утврђује се да председницима и члановима управних и надзорних одбора: Библиотеке "17. септембар" Мали Зворник и Центра за социјални рад "Мали Зворник" Мали Зворник, председнику и члановима Комисије Буџетског фонда за пружање подршке за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на територији општине Мали Зворник, припада право на накнаду за рад по одржаној седници и то:

1. Председницима управних одбора у износу од 3% од просечне месечне (брuto) зараде по запосленом у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, и

- накнада за изгубљену зараду у износу једне дневнице просечне бруто плате у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.

2. Председнику Комисије Буџетског фонда за пружање подршке за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на територији општине Мали Зворник у износу од 4% од просечне месечне (брuto) зараде по запосленом у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, и

- накнада за изгубљену зараду у износу двоструке дневнице просечне бруто плате у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.

3. Члановима управних одбора и председницима и члановима надзорних одбора у износу од 3,5 % од просечне месечне (брuto) зараде по запосленом у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, и

- накнада за изгубљену зараду у износу пола дневнице просечне бруто плате у привреди Републике, према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике.

Накнада трошкова превоза у висини цене возне карте средствима јавног саобраћаја, припада свим председницима и члановима управних и надзорних одбора, и председнику и члановима Комисије Буџетског фонда за пружање подршке за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја на територији општине Мали Зворник, уколико су имали ове трошкове приликом доласка на седницу.

Члан 2.

Средства за наведене намене биће обезбеђена у Буџету општине Мали Зворник.

Члан 3.

Ступањем на снагу овог закључка престаје да важи Закључак о утврђивању висине накнаде за рад председника и чланова управних и надзорних одбора јавних предузећа, установа и фондова чији је оснивач Скупштина општине број 06-569 од 30.06.2008.године.

Члан 4.

Овај Закључак ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Мали Зворник".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06- 717
28.04.2017. год.
У М.Зворнику

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 32. тачке 9. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС" број 129/07 и 83/14), члана 17. став 3. Закона о јавним предузећима ("Сл. гласник РС" број 15/16), члана 37. тачке 9. и тачке 21. Статута општине Мали Зворник ("Сл.лист општине Мали Зворник" број 5/15 - пречишћен текст) и члана 13.Статута ЈКП "Дрина" ("Сл.лист општине Мали Зворник" број 12/16) а на предлог Комисије за избор, именовања и друштвена признања, Скупштина општине Мали Зворник на седници одржаној дана 28.04.2017. године, донела је следеће

РЕШЕЊЕ

О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА "ДРИНА" МАЛИ ЗВОРНИК

I

У Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа "Дрина" Мали Зворник, на мандатни период од четири године, именују се:

1. **Звонко Цвијић**, дипломирани машински инжњер из Радаља, председник и
2. **Ивановић Мирјана**, дипломирани пољопривредни инжењер из Малог Зворника, члан, представник запослених.

II

Надзорни одбор из тачке I именује се на мандатни период од четири године од дана ступања на дужност, а на дужност ће ступити дана 20.05.2017. године, када истиче мандат актуелном Надзорном одбору Јавног комуналног предузећа "Дрина" Мали Зворник.

III

Ово Решење ће се објавити у "Службеном листу општине Мали Зворник" а на снагу ступа даном доношења.

IV

Решење доставити именованима, Јавном комуналном предузећу "Дрина" Мали Зворник и архиви.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06- 718
Дана: 28.04.2017. године.
Мали Зворник

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи ("Сл. Гласник РС" број 129/07 и 83/14), члана 37. Статута општине Мали Зворник ("Сл.лист општине Мали Зворник" број 5/15 - пречишћен текст) и члана 2. Одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини ("Сл.лист општине Мали Зворник" број 4/13), Скупштина општине Мали Зворник, је на седници дана 28.04.2017. године, донела следеће

Р Е Ш Е Њ Е

о образовању Комисије за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини

I

Образује се Комисија за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини, на територији општине Мали Зворник (у даљем тексту Комисија).

II

Комисија се састоји од председника и четири члана и то:

1. **Весна Илић** из Малог Зворника, председник
2. **Мирјана Ивановић** из Малог Зворника, члан
3. **Зоран Јездимировић** из Радаља, члан
4. **Јанковић Драган** из Малог Зворника, члан
5. **Драгица Јеремић** из Амајића, члан

Председник и чланови Комисије се именују на мандатни период до 31.12.2017. године.

III

Задатак Комисије из тачке I овог Решења је прикупљање пријава за јавну лицитацију, спровођење поступка јавне лицитације, вођење записника и давање предлога одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини председнику општине Мали Зворник, у складу са Законом.

IV

Ово Решење ће се објавити у "Службеном листу општине Мали Зворник", а на снагу ступа осмог дана од дана објављивања.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК

Број: 06- 719
28.04.2017. године
У Малом Зворнику

ПРЕДСЕДНИК
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
Радован Тадић, с.р.

С А Д Р Ж А Ј
СЛУЖБЕНОГ ЛИСТА БРОЈ 5/17

1.	ОДЛУКА О ИЗРАДИ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ”ДРИНСКО ПРИОБАЉЕ У ДЕЛОВИМА КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНА УЗВОДНО ОД МАЛОГ ЗВОРНИКА У ОПШТИНИ МАЛИ ЗВОРНИК”	1
2.	ОДЛУКА ДА СЕ ИЗРАЂУЈЕ СТРАТЕШКА ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ”ДРИНСКО ПРИОБАЉЕ У ДЕЛОВУМА КАТАСТАРСКИХ ОПШТИНА УЗВОДНО ОД МАЛОГ ЗВОРНИКА У ОПШТИНИ МАЛИ ЗВОРНИК”	5
3.	ОДЛУКА О ДОДЕЛИ БЕСПОВРАТНИХ НОВЧАНИХ СРЕДСТАВА МЛАДИМ БРАЧНИМ ПАРОВИМА ЗА КУПОВИНУ КУЋЕ СА ОКУЋНИЦОМ НА СЕЛУ НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ МАЛИ ЗВОРНИК	7
4.	ОДЛУКА О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ КОЈИМА СУ ОДРЕЂЕНЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ ЗА ПРЕКРШАЈЕ	7
5.	ПРАВИЛНИК О ДОДЕЛИ ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ И ПОМОЋИ У НАТУРИ У ОПШТИНИ МАЛИ ЗВОРНИК	10
6.	ЗАКЉУЧАК О УТВРЂИВАЊУ ВИСИНЕ НАКНАДЕ ЗА РАД ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА УПРАВНИХ И НАДЗОРНИХ ОДБОРА УСТАНОВА И ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ СКУПШТИНА ОПШТИНЕ	12
7.	РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП ”ДРИНА” МАЛИ ЗВОРНИК	13
8.	РЕШЕЊЕ О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ	14

*Службени лист излази по потреби
Службени лист издаје Ојшћинска ујрава
Одговорни уредник: начелник Ојшћинске ујраве
Лист излази у 42 примерка*
